

A SÁRKÖZ REJTTELMEI

Időpont: 2018. augusztus 5. (vasárnap)
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 6.00 órától, a Blaha Lujza téren
Indulás: 6.30 órakor

Program

A népi hagyományokban gazdag Sárköz a Dunántúl délkeleti részén, Tolna megyében helyezkedik el. Valamikor 29 településből állt – ma csak öt falut foglal magába. Legnagyobb települése Decs. A tájegység múltja a honfoglalás kori időkig vezethető vissza. Híres természeti gazdagságáról, mely gazdagságot a határában húzódó Gemenci Tájvédelmi Körzet is fémjelzi. Igazi és méltán megérdemelt hírnevét a még ma is élő népi – és jellegzetesen sárközi – hagyományoknak, népi kismesterségeknek, népművészetének, kulturális örökségének köszönheti. Hagományait olyan magas szinten sikerült megőrizni, hogy komoly esély nyílt arra, hogy az egész tájegység a világörökség részévé válhasson.



Utunk első állomása, **Öcsény**. Sárköz első falujában megtekintjük a késő barokk római katolikus templomot és Cs. Vasvári Ibolya festőművész Gránátalma Hagyományörző Galériáját. Innen a Sárköz „fővárosába”, **Decsre** vezet utunk. Kiemelkedően szép látnivalója a Tájház, melyben a korabeli bútorok mellett a kézműves remekművek és elkészítésének eszközei láthatók. A Faluház padlasmúzeuma a kenderfeldolgozás folyamatát mutatja be. A Babamúzeumban a sárközi emberek viseletei tekinthetők meg a születéstől a temetésig. Látogatásunk alkalmával Népviseleti Bemutatóban is részünk lesz, ahol többek között egy menyasszony öltöztetésnek lehetünk szemtanúi.

Sárpilisen – a Sárköz legkisebb falujában – egy késő barokk református templommal ismerkedünk meg, **Bátaszéken** a ciszterci kolostor maradványait és Dr. Csanády György orvos magángyűjteményét tekintjük meg. **Alsónyéken** a Fazekas házat, **Bátán** pedig egy egyedülálló látványosságot, a fagázzal hajtott szivattyútelepet tekintjük meg.



Részvételi díj: 6.890,- Ft/fő + belépők (kb. 2.500,- Ft)

Akciós ár: 6.390,- Ft/fő (július 5-ig való befizetés esetén)

Gyermekkedvezmény: 1.000,- Ft (18 éves korig a teljes árból) Fix ülőhely: 1.000,- Ft/fő

Megjegyzés: A program változtatásának jogát fenntartjuk!



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎: 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozastavel.hu

kalandozas@t-online.hu